
XXVIII. évfolyam. Zomborban, 1905. évi január hó 20 án, pénteken. 6. szám,

Egész évre . 
Félévre . .

BÁCSKA.
MEGYEI KÖZÉRDEKŰ POLITIKAI KÖZLÖNY

ELŐFIZETÉSI ÁR :
1 - kor. Negyedévre . . :l
ti kor. Egyes szám ára go

kor.
Felelős szerkesztő: Kiadótulajdonos :

BITTERMANN SÁNDOR. BITTERMANN NÁNDOR.
Hirdetéseket és nyílttéri közleményeket 

a kiadóhivatal vesz tel és azok előre fizetendők. 
MEGJELEN MINDEN KEDDEN ÉS PÉNTEKEN.

Polgártársak!
Az országszerte megindult választási mozgalmakban Zom bor szabad királyi város szabadelvrípárti polgársága 

már állást foglalt.
Osztatlan lelkesedéssel annak a nevet irta zászlajára, ki a szabadelviiségnek mindig igaz képviselője, hirdetője 

és érvényesítője volt.

Nagyrabecsült képviselőjélöltünk

D r a h u 1 i c 1 dr.

fogja megtartani.
Elvtársainkat hazafias üdvözlettel felhívjuk ezennel, hogy képviselőjelöltünk programmbeszédének meghallgatá­

sára minél nagyobb számban jelenjenek meg.
Zomborban, 1905. évi január hó 18-án.

A zombori szabadelvű párt nevében:

Ok. h-cilcionc Ü mid ok, elnök. Ok. l3iUók Oenád, elnök.
Végrehajtó-bizottság:

ßiltcKinann líándoK, elnök. 0>eoKgijevifs Koszfa, elnök.

Or, Bikár Vojin, Dr, Gaal István, Dr, Késmárky Béla, Lallossevits György, Dr, Pastrovits Iván, Rádits Dusán,
jegyző. jegyző. jegyző. jegyző. jegyző. jegyző.

A végrehajtó-bizottság tagjai:
Antils Milán, bárány Zsiga, Bikar Xrnad dr.. kirvalszky György dr.. kugarszky Kosz la dr. C/eisel Lajos József dr., Fakdonv Gusztáv, Krey 
harc. Grüner Samu dr.. Györgyi ivánszky György, Karakásevils Milivoj, Konyovits Dávid dr.. K róni Is István dr., Lallosevits János dr.. lappért 
1'ereim, .Molnár Karoly dr.. Novakovits Izidor. í’olzovits János, Pekánovits András, Rndicsevils Sándor, Tározav István, Vcszclovszkv Péter.

Százas-bizottság:
Anisits Miklós, Arszonovits István, Allmnaezkovits Miroszláv, kereti Is Antal. Belyanszky Peru, kelyanszky Lázár, kelyanszky Márki), kikár 
Milufin, kosnyák Tóbiás, krkits Péter, kikár Vazul, IJrkits Milos, Brkits Trifun, krankovits tslván, Bondy Arnold, kugarszky Miklós, ku- 
duncsevits István, kikár Radivoj. konya Antal, Blagojevits Dávid, kosnyák József ifj.. kosnyák István, kugarszky Athanász, kesits Tódor, 
klazsov György, Bocsa Mátyás, kandobranszky Vladimir, Bandobranszky Lázár, kosnyák Álladón, kelyanszky Mita, kratits Mija, Berits 
Szvetiszláv, Csányi István, Csiesovacsky Dobron, Csiesovacsky tsza, Csiesovacsky Lázár, Császár Gyula, Gservcnka Lajos, Damjanits Szvetozár, 
Doits Szoknia, Dzsinits Rókus, Doits Száva, Dalycscv Dusán, Dusán its Koszta, E bting János, Falcione Árpád dr., E irány Antal, Gáin Vásza. 
Gavrilovits Mi]útin, Gergurov Szredoje, Gradinacz Koszta, Grujits Dusán, Guezunya Milán, Goldstein Albert, Grujits Trifun, Gradinacz Vukadin, 
Galetin Szima, Holl'rnann Károly, II kits Mladen, llkits Száva, Jaj its Novak, Jablonszky Pál. Jószits Vásza, Józicb Gyula, Kaimrits Milorád, 
Kanurits Mladen, Koinnenov Mitutin, Kolarits Vláda, Kovacsits Mladen, Kupuszárevits Lyubomir, Klein Albert, Kosztits Lázár dr.. Kabos Márton 
dr., Kelits Novak. Kovacsits István, Kolarov György, Konyovits Mladen, Kel its Milos, Konyovits Milán, Kolaris Száva, Kovacsits Radivoj. 
Krsztits Sztánko. Kovács István, Lajos István, Lugumerszky Miklós, Lugumerszky Plátó, Láz its Mladen. Lauer János. Lallosevits Péter. 
Lallosevits Nikola. Lukits Károly, Mezei Sándor, Mándits Lyubomir. Matusek Róla. Maletin Je (’la, Mrgyanov Koszta. Miroszávlyevits Szlován, 
Milasinovits Friva, Matzitz Gusztáv, Magi its Bros, Mills Zsivko, Miits Jovan Novákov, Masirevits Néca, Masirevits (Ívnia. Naszlaszits Kuzinan, 
Oblat Karoly, Obuskovits Tósa, Paresoticli Czigits Lázár, Pekánovits kenő, Pckánovils Györgv. Popovits Zsárkó. Popovits Mila, Perviz 
Sándor, ITavsits lsza, Robicsok József, Radojevits Száva, Repíts Bros. Rails Milán. Radits Mladen. Raich Alajos, Relits Tudor, Rajkovils 
Miklós, Radanov Pclagits Acko, Radisits Péra, Ráczits Daniján, Ráczits Mladen (Berits), lielits Márki'.. Spitzer Jakab. Stein Jakab. Schalter 
Kristóí, Seewald I apót, Szotin Sándor, Siacsits .lóra. Sztojsits Jel la. Scblieszcr Lázár, Srhlicszor Sándor, Sziniendits Száva, Szevsujszki 
Jovan, Sztrilich Marton. Sztrilich Miska. Styrum Mór, Sztojkov Jóé a, Szuvajdzsits Mihálv. Schlesinger Simon, 'Fürök János, 'lomils lsza. Toma- 
sits Antal. Fyuresits Dusán. Terzits Makszim, Fuezakovits Nikola, Fuczakovits Simon. Tuczakovits Milos, Vcszclovszkv Mihálv. W ollbeimer 
József dr., Vuits Pál, V ukicsevits Gy. Miklós. Vezniár Milos, Vlaskalits János, Vukadinovils György, Vcszclovszkv Péter. \ ukadinovits Jovan, 
A I lit s János liracza. Bgry Mihály, Zsarkovacskv Vásza, Zctovils József. Zvekan Ágoston. Zurkovits Ili ja. Zsulvcvils Mihálv. Zsizsils Sznvrcn.



Tűzben.
Xomboi', HM)'), január 19.

A harci riadó végig harsant immár 
a Kárpátoktól egész Adriáig. A csata­
vonalak kifejlődtek s az ellenfelek ösz- 
szecsaptak; most folyik a legkeményebb 
harc. Tűzben vannak Magyarország pol­
gárai, mint a katonák, akik puskaro­
pogás, ágyudörej és a kardok villanása 
mellett halált megvetve nyomulnak előre, 
hogy a győzelmet kivívják.

Mikor háborúban a tűz megkez­
dődik. akkor van szükség igazán a jó 
katonára. Félelem és kishitűség nélkül 
bátran kell a katonának küzdeni, mert 
a legcsekélyebb gyávaság veszélyt te­
remt s a győzelmet az ellenfélnek biz­
tosítja.

Amikor a mi politikai háborús­
kodásunkban immár a harci tűz a tető­
pontját érte el, újólag a szabadelvűpárti 
polgárokhoz intézzük szavunkat. A küz­
delem most a leghevesebb ! Most van 
szükség kitartásra, lelkesedésre, buzgó- 
ságra! Tehát csak előre azzal a fel­
emelő tudattal, hogy igaz ügyért har­
colunk, igaz ügyet akarunk győzelemre 
segíteni. Ez az igaz ügy a magyar haza 
érdeke, a haza érdeke a legszentebb, 
azt sikeresen, eredménynyel szolgálni 
szent kötelesség ; annak végzetes meg­
sértése a legnagyobb bűn. Ennek az 
érdeknek szolgálatában küzd a szabad­
elvűpárt s elakarja hárítani a veszélyt, 
amelybe az ellenzék sodorná. El kell 
hárítani ezt a veszélyt, le kell tehát 
verni az ellenzéket !

Még hat napunk van s akkor meg 
lesz a döntő ütközet. Ezalatt a hat nap 
alatt még sokat, nagyon sokat lehet 
tenni. A szabadelvűpártnak ezt az időt 
is főleg arra kell felhasználni, hogy a 
közönséget kellőleg felvilágosítsa. Meg­
említettük mar, hogy az ellenzék meny­
nyire félrevezeti a népet. Hangzatos 
frázisokkal, nem igaz dolgokkal, a kor­
mány és a szabadelvűpárt határozott 
megrágalmazásával gyúrja a maga ré­
szére a talajt. Napról-napra kapunk 
újabb és újabb tudósításokat, hogy ez 
csakugyan igy van. Sőt már tovább is 
mennek. Határozottan terrorizálják a 
békés, komoly elemet, amely rendület­
len hive a szabadelvűpártnak. Életve­
szélyes fenyegetésekkel megfélemlíteni 
igyekeznek mindenkit, aki nem hallgat 
az ellenzéki izgatásokra s aki ezeknek 
az izgatásoknak nem ül fel.

Hát ez nem tisztesség! Ez nem­
telen fegyver!

A szabadelvűpártnak a megszokott 
komoly méltóságából kivetkőzni nem 
szabad, de azért vissza kell vágni és 
ki kell csavarni azt a csúnya fegyvert 
az ellenfél kezéből. Fel kell világosítani 
a népet. Hiszen a sánta kutyái könnyű
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utólérni, könnyű lecsufolni azokat a 
rágalmakat és nem igaz dolgokat.

Lelkesítse a szabadelvűpártot a 
harci tűzben a győzelem biztos tudata. 
Mert hogy győzni fog az igaz ügy, az 
kétségtelen. Az ellenzék manövrirozása 
nem fog sikerülni, akármilyen eszkö­
zökkel és akármilyen fegyverekkel is 
küzd. Mindenünnen olyan értesítést ka­
punk, hogy a nép józan, komoly része 
rendületlenül kitart a szabadelvűpárt 
mellett. Az ellenzék sorai pedig mindig 
jobban és jobban ritkulnak, mert lassan- 
lassan kinyílik a nép szeme és kezdi 
tisztán látni a helyzetet.

Ha a szabadelvűpárt a felvilá­
gosítás nehéz munkáját lelkesen tovább 
folytatja s a még hátralevő időt erre 
a célra buzgósággal felhasználja, akkor 
impozáns lesz folyó hó 26-án a nép 
ítélete. Porba fogja sújtani, politikailag 
meg fogja semmisíteni azokat az ellen­
zéki vezéreket, akik ámítással, izgatás­
sal és formális 1 ázitássál el akarták 
rabolni a néptől az ő vele született 
józanságát. De épen annyira felemelő 
és megtisztelő lesz az az ítélet a szabad­
elvűpártra nézve. A nép fog igazságot 
szolgáltatni és elégtételt adni azoknak, 
akik hűhó nélkül az ország javát szol­
gálják és boldogulását elősegítik.

Választási mozgalmak.
I.

A vármegyében.

Még csak egy rövidke bét választ 
el a döntő mérkőzéstől, rninekfolytán 
most kettőzött erővel vívják a harcot 
a megyének különböző országgyűlési 
pártjai. A harc az egész vonalon erős. 
Minden részen éles a lobogóért folyó 
küzdelem, de a mi fölötte megnyugtató 
és biztos reményekre nyújt kilátást, az 
a szabadelvűpártnak minden oldaloni 
biztos és határozott állásfoglalása, me­
lyet meg nem törhet semminemű ellen­
zéki előnyomulás. A megye minden 
részéből komoly és szavahihető forrá­
sokból oly tudósítások érkeznek lapunk­
hoz, melyek kétséget kizárólag a sza­
badelv űpárt győzelmét helyezik kilá­
tásba.

Megnyugvással tölt el bennünket 
az a tudat, hogy a szabadelvűpárt je­
löltjei mellett rendületlenül áll a vá­
lasztók nagy többsége s nem enged sem 
az ellenzék terrorizmusának, sem a 
hangzatos csábitgatásnak. A diadal tehát 
biztos s bármint igyekszik is az ellen­
zéki sajtó oly híreket kolportálni, me­
lyek légből kapottak, a döntő nap a 
szabadelvű eszmék zászlaját fogja dia­
dalmasan lobogtatni.

Ez alkalommal is összevonjuk a 
hozzánk érkezett tudósításokat s igy 
hű képben tájékoztatjuk a helyzetről a 
közönséget :

BÁCSKA.

Az apatini kerület. Matkovits Bélának 
bár erős küzdelme lesz ellenfelével gróf 
Vigyázóval, a győzelem reménye ezidősze- 
rint azonban a részén van. Programmbe- 
szédét úgy Apatinban, mint Monostor­
szegen, nagy lelkesedéssel fogadták.

Folyó hó 18-án d. e. 10 órakor 
érkezett Monostorszegre, programmbe­
szédének megtartása végett. A monos- 
torszegiek lovasbandériummal és hosszú 
kocsisorral mentek elébe. A programm- 
beszédet nagyszámú hallgatóság előtt 
mondotta el Matkovich. A bezdáni elv­
társak részéről Bosnyák János jegyző 
küldetett ki Monostorszegre, hogy meg­
állapítsák a Bezdánban teendő látogatás 
idejét és módját. Ebéd után a jelölt 
nagyszámú kíséretével Bácskertes felé 
vonult. Monostorszeg erősen kormány- 
párti.

A bácsalmási kerület. A bácsalmási 
kerületben Latinovits Géza a legszebb 
győzelem reményével nézhet a döntő 
nap elé. Pártja napról-napra erősbödik, 
amit látva Zsarkó Ferenc a független­
ségi párt jelöltje, visszalépett a jelölt­
ségtől. Az ellenzék most utolsó kísér­
letül felléptette Lázár Pál egyetemi ta­
nárt, aki nagyon lanyha érdeklődés 
mellett kezdte meg a kerületben körútját.

A bácstávárosi kerület. G romon 
Dezsőnek, akinek győzelme minden két­
séget kizárólag biztos, legújabban egy 
harmadik ellenjelöltje is akadt Adamo- 
vits néppárti jelölt személyében, ügy 
hogy most a bácstóvárosi kerületben 
Popovits Bozsidár nemzetiségi és Ada- 
movits néppárti próbálkoznak megmér­
kőzni a szabadelvűpárttal. A nagy eről­
ködésnek kudarc lesz a vége.

A hódsági kerületben. Minthogy Érti 
Jánosnak ellenjelölje nincs, megválasz­
tatása biztos.

A magyarkanizsai kerület. Buday 
Pál dr. most járja be a kerületet és 
tartja programmbeszédét. Mindenütt lel­
kesen fogadják őt s a párt napról-napra 
erősbödik. Lovászv Márton szintén pro- 
grammköruton van, kit hi vei szintén 
nagyban támogatnak. A harc nagyon 
erős lesz, de a legújabb jelek a szabad­
elvűpárt győzelmét helyezik kilátásba. 
Ludaics Vitomir nem sok vizet zavar 
pár hívével.

A kerényi kerület. A küzdelem erő­
sen folyik a Fernbach- és Piukovits-párt 
között. Piukovits mindenütt megtartotta 
Programm beszédeit a nagy tömegben 
mesjefeöt választók előtt. A jelenben 
látogatásokat végez kerületében.

A kölpényi kerület. Heves küzdelem 
lesz Mihájlovits Kornél és Hodzsa tót 
nemzetiségi jelölt között. Mihájlovits Kor­
nél pártja azonban napról-napra gyara­
podik.

Az óbecsei kerület. Ma már biztos 
kilátás van arra, hogy Radovánovits
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György megválasztása bizonyos. Ugyanis 
a mai napig ellenjelöltje csak a szerb 
radikális, dr. Manojlovits Vladimir sza­
badkai ügyvéd, aki már bejárta a kerü­
letet, de maguk a szerbek sem lelke­
sednek nagyon érte. Ugyanis maguk a 
túlzó radikálisok is két pártra szakad­
lak és a hires szerb fészekben : Szent­
tamáson dr. Malesevitset, a múlt ciklus 
nemzetiségi jelöltjét kiáltották ki. Igaz, 
hogy a hires temerini magyarok (!) hir 
szerint meghívták Manojlovitsot Teme- 
rinbe is, ahol szerdán programmbeszédet 
is tartott nagy tüntetés mellett a tisz­
tán magyar ajkú hallgatóságnak és 
Ígérték is, hogy rászavaznak, de hát 
ez csak esztelen fölhevülés lehet, mert 
lehetetlen, hogy ki ne józanodjanak és 
be ne lássák, mikép igaz magyar em­
ber, hozzá függetlenségi nem szavazhat 
nemzetiségi jelöltre, nem pakfálhat 
szélső radikálissal, aki az egységes nem­
zeti nevelésnek és fejlődésnek ellensége. 
De tegyük föl, hogy az a temerini 
„radikális magyar párt“ (ma már ez is 
megtermett) megfeledkeznék magyar 
mivoltáról (hát Temerinben politikailag 
mi sem lehetetlen), úgy akkor is szégyen­
szemre csak bukás vár rájuk az ő 
Manojlovics Vladoszlávjukkal. A józa­
nabb elem nem tántorítható el Rado- 
vánovitstól, aki kifogástalan úri ember, 
végtelenül előzékeny követ és szinte 
már közmondásos, hogy mennyit lót-fut 
kerülete egyes községe érdekében. A 
kerületben 3200 szavazat van, ebből 
1600-at biztosan kap Radovánovits, ha 
csak az ellenzéknek nem sikerül valami 
jó nevű jelöltet állítani az utolsó 
napokban.

Már 10 napja keres az ellenzék 
jelöltet, de nem hir kapni. A fővárosi 
központban hallani sem akartak arról, 
hogy jelöltet adjanak. Maga Bánffy báró 
idegesen jelentette ki, hogy Óbecsére 
nincs jelölt, mert biztos bukásba nincs 
kedvük menni.

Mindazonáltal az ellenzék nap-nap 
után értekezik és jelöltet fogdos.

Volt már itt jelölt dr. Papszász, 
azután dr. Molnár Albert, majd dr. 
Tripolszky János, dr. Galambos Pál, 
utóbb gróf Hadik, most meg Mihájlovits 
Endre temerini plébánost hangoztatják 
néppárti programmal. De ez a függet­
leneknek nem kell és igy dr. Pásztor 
Bertalan egri tekintélyes ügyvédet kér­
ték föl, de ez sem fogadta el. Hir 
szerint Fernbach Pétert kérik fel újra 
és ha ez nem, úgy Kovács Ferenc 
Huszta óbecsei plébános lép fel, aki 
annak idején Budapesten föltűnt, amikor 
gi'óf Apponyi házelnök elé vezetett egy 
deputációt a katonai követelések ellen.

Egyszóval nagy a zűrzavar a pár­
tok között, csak a kormánypárt áll

nyugodtan és rendületlenül, várva a 
biztos sikert.

Legújabban azt a hirt kaptuk, 
hogy állítólag gróf Andrássy Gyula lép 
fel óbecsén. A hir megerősítésre szorul.

A regöcei kerület. Piukovits Elemér 
nagy lelkesedés közepette tartja a kerü­
letben programmbeszédet. Ellenfele Bállá 
Emil csekély kilátásokkal néz a dön­
tés elé.

A regőcei kerület szabadelvűpárti 
képviselőjelöltje Piukovits Elemér f. hó 
17-én tartotta meg Katymár községben 
programmbeszédet.

Már a kora reggeli órákban tarack­
durrogás, kocsirobaj és a lovak dübör­
gésé hallatszott; úgy 7 óra után sora­
kozott a községház és templom közötti 
téren a tarka-barka lovasbandérium, 
majd a kocsik megszámlálhatatlan meny- 
nyisége. Pont 8 órakor indult meg a 
menet a lovasbandérium vezetése mellett 
a jelölt elé s fél 9 órakor érkeztek 
vissza trombitaharsogás és ágyuszó 
mellett szűnni nem akaró „éljen“ és 
„zsivió“ között. A választók nevében 
Ivencz Frigyes fogadta a jelöltet magyar 
német és szerb nyelven tartott magas 
szárnyalásu gyönyörű beszéddel, rnajc 
Piukovits Elemér tartotta meg ugyan­
csak három nyelven óriási tetszéssel 
fogadott programmbeszédét.

Ezután a községház tanácstermében 
gyűltek össze a választók, hol Piukovits 
Elemérnek mindenkihez volt néhány 
barátságos és jóságos szava s a lelke­
sedés leírhatatlan volt, melylyel a vá­
lasztók jelöltünket körülvették.

Úgy 11 óra felé ugyancsak mozsár­
szó és trombita harsogás mellett a 
lovasbandérium vezetése és a kocsik 
tömkelegé által kisérve Borsód községbe 
hajtatott Piukovits, útközben Till Imre 
vendégszerető házánál megállva, hol a 
kísérők megvendégeltelek a házigazda 
által.

Úgy hisszük, Piukovits Elemér 
győzelme a kerületben biztos, noha az 
ellenzék azt hangoztatja, hogy nem.

A titeli kerület. Miloszávlyevits győ­
zelme biztos.

Zenta város. Kovács Pál szabadelvű- 
párti jelölt Bartha Miklóssal szemben 
a legkecsegtetőbb reményekkel néz a 
végtusa elé. A többség őt támogatja.

II.
Zomborban.

Erős csatározás a szabadelvűpárt 
és a függetlenségi párt között, ez a pilla­
natok szignaturája. Mindkét oldalon tel­
jes vehemenciával folyik a korteskedés.
A Drakulits-párt óráról-órára erősbödik, 
dacára annak, hogy a Fernbach-párt 
szinte ráveti magát a választókra és 
kapacitálni igyekszik őket minden áron.

Drakulits Pál győzelme feltétlenül 
biztosra vehető, mert a választók

egy tapodtat sem tágítanak mellőle. A 
párt erősségét különben bizonyítani fogja 
a vasárnapi programmbeszéd, melyre 
nagyban készülnek a választók.

Ma publikálták a szocialisták jelölt­
jüket Malasits Géza személyében, minden 
komolyabb kilátás nélkül. A Tómits-párt 
nagyon csendben viselkedik.

Hírek.
Kinevezés. Óbecsei levelezünk írja.: 

Sévies Mitrol'án újvidéki szerb püspök Ib. 
tiszai esperesnek nevezte ki Jelcsits Iván 
óbecsei gör. kel. plébánost. A kitüntetés derék 
szerb papot ért, aki alapos készültséggel bir 
es teljesen tudja a magyar nyelvet.

Áthelyezés. Fehér Jenő kir. s. mér­
nök ma foglalta el hivatalát az államépité- 
szeti hivatal kötelékében.

Áthelyezés. A m. kir. honvédelmi 
miniszter Geisinger llaimoiid m.*kir. honvéd- 
századost Újvidékről Szabadkára helyezte át.

A villanybizottság ülése. Zombor 
szab. kir. város villanyosügyi bizottsága ma 
délután 3 órakor a városháza tanácstermében 
ülést tart a következő tárgysorozattal: 1. A 
salakcsatorna építési ügye. 2. Ivlámpavilágitás 
fejlesztése. 3. Vas falitartók és keresztlartók 
lelállitása. 4. Gázcsőbe fektetett lámpaveze­
tékek ügye. ,>. Vas transformator ház és 
oszlop elhelyezési ügye. li. Földalatti vezeték 
a közvilágítás száméira (Kossuth-utca). 7. A 
szerződésnek véglegezése.

Majorossy püspök hagyatéka. 
Majorossy János vak püspök és kalocsai káp­
talani helynek leltározott hagyatéka összesen 
358.133 korona 39 fillért tesz ki, mely összeg 
a végrendelet értelmében, körülbelül 30,(100 
korona levonásával jótékonycélra fog tördit- 
tatni. A lökő kamatainak fele általános egy­
házi célokra, a másik fele pedig iskolai ösz­
töndíjakra. van hagyományozva.

Eljegyzés. Melklmn Dezső Nagy- 
becskerekről eljegyezte Diener Elza urloányt, 
Diener János zom bori ügyvéd és földbirtokos 
leányát.

Gyászhin. tizalay Dezső Gsanádmegye 
volt főszámvevője életének 37. évében e hó 
lü-án Budapesten elhunyt. A megboldogultban 
Szalay frigyes belügyminiszteri fogalmazó, 
főispáni titkár testvérbátyját gyászolja. A meg­
boldogultat csaladja Budapestről Gsonoplyára 
szfil li tóttá, ahol tegnap délután helyezték a 
családi sírboltba örök nyugalomra. Szalay 
Dezső halálát gyászolja a Deák, Szalay, Révai 
es l’iukovits család. Goldberger Adolf 
életének 3ti. evőben e hó lo-én Szilberekcn 
elhunyt.

Harmincéves találkozó. Azok 
a kalocsai konviktorok, a kik 1874-ben tel­
tek érettségi vizsgát, harmincéves összejövete­
lüket tartották Budapesten a Hungáriában.
Az ünnepségen részt vettek a többi közt: 
Apor Samu báró huszáralezredes, a király 
volt szárnysegéde, Városy Tivadar dr. győri 
gimnáziumi igazgató, Meszlényi Pál, volt or­
szággyűlési képviselő, Saly Dezső dr. tör­
vényszéki biró. Molnár István dr. és Kürthy Ist­
ván nagybirtokosok, Flatt Viktor dr. volt új­
vidéki főispán, Barkóczy Sándor báró minisz­
teri tanácsos, Orczy Dezső képviselőházi tit­
kár és Niedzuoidszky László állami hivatalnok. 
Távolmaradásukat kimentették Velits Lajos 
drezdai követ, Országi) Lajos baranyai birto­
kos és Gonda Károly.

Egyre hullnak. A 48-as honvédek 
napról-napra fogynak. Óbecsén tegnap temet­
ték el id. Fazekas István iparost és föld- 
birtokost, aki mint őrmester küzdötte végig 
a szabadságharcot. A tekintélyes iparos 78 
éves korában hunyt el és temetésén a nagy 
közönségen kívül megjelentek bajtársai és a 
függetlenségi kör is. Kiterjedt család gyászolja 
az elhunyt derék hazafit.

Öngyilkos baka. Wcrny Un lop 
szilbereki illetőségű 23-as közlegény r hu 
7-én este Budapesten szolgálati fegyverével 
szivén lőtte magát. Végzetes lettének oka 
ismeretlen.



Esküdtek névsora. A zomhori 
kir. törvényszéknél folyt’» évi február hó (i-án 
kezdődő esküdtszék! tárgyaláshoz rendes es­
küdtekül : Csapó Samu. ilr. (lidlmann Xsig- 
mond, Adám (Ívnia. Sehidala Forcne, An- 
lunits József. Faleione (lusztáv. Engusz Sándor, 
l‘áigei Mór. U ollheimer Vilmos, Vörös Lajos. 
Barcsét ics Mihály. Vnits (lyőrgy. Spitzer Jakab, 
dr. I’ataj Sándor, llerezog Vince. Holpert 
Simon, Hoher Antal. Angyal János. Friebert 
Mihály. Horváth János, Mihalik István. Mar­
sehall Heia. Moils Sándor, tirnda l*ál. Ilaász 
Gyula, Hopp György. Prihil Ernő. Ahrahám 
Izsák, Inotav János es Juhász Pelei’: helyettes 
esküdtekül : dr. Dimitrievits Bránkó. Szil had ka 
Mihály, dr. Szemző Dezső. Thi’odorovits 
István. W alter Nándor, W'eisz Vilmos. Vértesi 
Károly. Vidákovils Ferenc. Klein Izidor és 
Knézy Balázs sorsolhatlak ki.

Az idei utóállitások. Kérdés me­
rült lel az iránt, hogy mintán az 1905. évre 
az ujonojulalékol az országyülés nem szavazta 
meg, az utóállitások megtarthatók-e. Erre 
vonatkozólag a honvédelmi miniszter az összes 
törvényhatóságokhoz körrendeletét intézett, 
melyhon egy korábbi rendeletre hivatkozva 
elrendeli, hogy úgy a hadkiegészítő kerület 
parancsnokságok székhelyein kívül eső he­
lyeken kivételesen szervezett állandó sorozó 
bizottságok a véderőtörvény végrehajtására 
vonatkozó utasitas értelmében és pedig, 
mert az idei ujoneállitás a rendes időben meg 
nem tartható március, esetleg április hó­
napokban is egyhegyiilnek ugyan, de műkö­
dési körük általában korlátozhassák és bizonyos 
kivételes eseteken kivid csak a férlirokonok 
keresetképességének megállapítására szorít­
kozzanak.

Halálozás. Az ujsziváci ev. rét. 
egyháznak nagy gyásza van. Poór József az 
alsó-baranya-báesi egyházmegye tanácséi rája, 
közpénztárosa és az ujsziváci egyház .‘Itt éven 
at volt lelkésze e hó ltí-áii sulvos szenvedés 
után elhunyt az Urban. A haiál hire mély 
részvétel kelleti mindenütt, ahová csak elju­
tott. mert a boldogultban a református egy­
ház egy derek, áldásos működésű tagját vesz­
tette el. I jszivac község népe vallás és nem­
zetiség különbség nélkül nagy szeretettel vi­
seltetett a megboldogult iránt, aki tevékéin 
reszt vett a község életében és jóakarata tá­
mogatója volt a nepnek. Temetése tegnap 
ment végbe óriási részvét mellett. A gyász­
esetről úgy a csalad. mint pedig a reformá­
tus egyház adtak ki gyászjelentést. A meg­
boldogultban Pool' Béla hel'vbeli iigvvéd édes­
atyját gyászolja.

Obecsen a községi orvosi állásra a 
választás a napokban lesz. A sok pályázó 
közül legtöbb kilátása van dr. Varró moholi 
orvosnak, akit kiildöttségileg kértek meg. 
hogy pályázzon ezen állásra.

Tolvaj cseléd. Mull év novemberé­
ben a helybeli Popp és Bugarszkv cég üzle­
tében két darab ezer koronás bankjegy tűnt 
el oly különös körülmények között, hogy a 
legkiilömbözöbb gyanúsítások és kombinációk 
támadtak nyomában. A kárvesztes kereskedő 
legalább is a személyzetei vette gyanúba, de 
nyíltan még sem léphetett fel ellenük. A 
lappangó gyanú természetesen kellemetlenül 
érintette a derék alkalmazottakat, akik ezért 
mindent elkövettek annak kiderítésére, hogy 
ki leheteti az. aki az ezreseket zsebre vágta. 
A faradsag azonban hiábavalónak bizonyult. 
Most aztán hirtelen szenzációs fordulat állott 
he a dologban. A helybeli rendőrség kinyo­
mozta a lettest és ez állal elhárította a gyáriul 
az ártatlan emberekről. A tettes Görög Anna 
doroszloi 18 éves cselédleány személyében 
került lepre, aki egy idő óta feltűnően köl­
tekezett s ez szemel szűrt a rendőrségnek. 
A nyomozás megindult, minek következtében 
kiderült, bogy a nevezett csclédlcány a pénzt 
a „pult" előtt a földön találta és se szó. se 
beszed szépen zsebrevágta, ami könnyen 
ment. mert sok vevő volt aznap az üzletben. 
A tolvaj leányt letartóztatták.

Brutális családapa. Szabadká­
ról írják : Herczeg György V. köri ácsmester 
a napokban egész csaladját, feleségét és a 
gyermekeit elkergette. A fedél nélkül maradt 
család az asszony fivéréhez menekült, ahová
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Ilerezeg beállított és nagy lármái csapva törni, 
zúzni akart, de sógora útját állotta és egy 
falmsánggal, amelylyel kétszer fejbeütötte, 
akadályozta meg brutális szándéka végrehaj­
tásában. A nagy lármára rendőrök léplek 
közbe és llerczeget a városházára kísérték, 
miután előbb sebeit a mentők bekötözték.

Halálozás, lletesv Viktor ómoravi- 
cai lelkész felesége f. hó Hi-án elhunyt. A 
csalad a következő gyászjelentést adta ki : 
lévai Biczó Ilona, lletesv Viktorné hosszas 
szenvedés után lolyó hő 1 (»-ári éjjel egy 
órakor, életének 50-ik évében, háznépe összes 
tagjainak buzgó imádkozása közben elköltözött 
ama jobb házába, hol nincs könnv és fájda­
lom. A felejthetetlennek hült teteme f. hó 
18-án délelőtt 10 órakor fog elhelyeztetni a 
sir pihenté ölében. A Ilii nő. a gondos jó 
anya, nagyanya és szerelő testvér elhunvlát 
kesergik: testvérjei: Gusztáv. Dezső, Xsig- 
mond, Kálmán, Mariska, Ferenc, Jenő, Sán­
dor. Férjé: lletesy Viktor. Gyermekei: Vik­
toria és lérje Baky Ferenc, Ilona és férje 
Bárdossy Viktor, Kálmán, Dina. Unokái: Baky 
Bözsike, Bárdossy Ilonka, Bárdossy Pistika. 
Szeretteid soha cl nem felejtenek s veled 
majd a mennyben egykor egyesülnek.

Gyárégés Szabadkán. Szombaton 
délután a csantaveri-ut menten lekvő Löwy- 
féle keményítő gyár kigyulladt és porrá égett. 
Ügyedül a gabonaraktart lehetett megmenteni 
a pusztító elemtől, melyet a gyúlékony anya­
gok óriási tömege táplált.

Italmérési engedély elvo­
nása. Lukacs László pénzügyminiszter az 
italmérést gyakorló makacs adónemfizetők 
italmérési engedélyének bevonása dolgában a 
pénz ügy igazgatóságokhoz legutóbb rendeletet 
intézett. Ebben kimondja, hogy akik italmé­
rési üzlet után kivetett kereseti adójukat több 
éven át nem fizetik és akiktől ezek az adó­
tartozások a rendes végrehajtások utján sem 
hajthatók be, az italmérési engedély elvo­
nandó. A pénzügyigazgatóság ennek végre­
hajtására felhívta az elöljáróságokat.

Öngyilkosság. Kormos Teréz kis- 
hegvesi lakos bábaasszony f. hó 12-én sub- 
limáltai megmérgezte magát, s dacára a gyors 
segélynek, meghall. A megejtett nyomozás 
során kiderült, hogy a sublimáthoz pastilla 
alakban - mint bába orvosi rendelvénv alap­
ján jutott, amelyet szülészeti célokra‘folyto­
nosan köteles volt lakásán tartani. Tettét 
éleluntsága miatt követte el.

Bácskai sváb lakzi. Kerénven 
a napokban két sváb család fia. lánya kelt 
egybe. Hogy milyen nagyszerű lakx.il csapott 
a két falamia, élénken bizonyítja az alábbi 
gasztronómiai kimutatás. Elfogyott 30 bízott 
Ind, 7 drb borjú, 110 kilo marhahús. 209 
kiló sütemény, 209 kiló kenyér. 00 kiló rizs, 
100 liter tej, 40 kiló vaj. 100 kiló zsir, 1500 
drb tojás, 3000 liter bor, o84 üveg szóda. 
Es most tessék Ínségről cikkezni.

Zsablyai pénzhamisítók bíró­
ság előtt. A múlt év őszén Xsablyán 
hamis 20 koronások készítéséért letartóztatott 
13 jobbára vagyonos szerb parasztgazda a 
múlt héten állott Szegeden a büntetőbíróság 
előtt, mely a terhelteket két és fél évi légy- 
ház és egy évi börtön között váltakozó bün­
tetésre Ítélte. Természetes, hogy a vádlottak 
felebbeztek, de terhűkre a kir. ügyész is.

Leánynevek. Kacagtató komédia, 
ha egy budapesti bálon jelenvolt leányok név­
sorát végigolvassuk. Az utolsó évek őrült di­
vatja a kedvesen hangzó leánynevekből a 
csunguz, vagy hottentotta naptárba illő zagy- 
vasagot formált és fájdalom ez, az örült 
divat kezd elterjedni a vidéken is. Elrettentő 
például itt közlünk néhány nevel a budapesti 
jogászbál névsorából: Eca, Nese, Ellj, Xiza, 
Tini, Vusi. Totó, Juci. Trulya, Loló. Védi. Duci.

Cseberből vederbe. Mohóiról 
Írják : lvánovits István cipész olyan helyzetet 
teremtett önmagának, mely mindenesetre csak 
kellemetlenséget, bajt hoz a fejére. F. hó 9-én 
reggel megjelent a rendőrségen és jelentette, 
hogy az éjjel betörtek az üzletébe és 214 
pár cipőt elloptak. A rendőrőrsvezető megje­
lent a helyszínen egy rendőrrel és konstatálta, 
hogy a panaszt semmi bizonyíték nem támo­
gatja. nincs nyoma a betörésnek. Később a
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délelőtt folyamán ismét megjelent lvánovits 
a rendőrségen és bejelentette, hogy az el­
lopott anyag bírósági lag le volt foglalva, sőt 
már 11-én kerül árverésre. Erre a rendőrség 
a csendörséget is értesítette az esetről, a 
panasztevöt pedig keresztkérdésekkel vallatom 
fogta. Ekkor lvánovits kérte a rendőrvezetői, 
hogy vele pár szóra négyszemközt visszavo­
nuljon. Ígért aztán neki 20 koronái és 2 pár 
cipőt, ha a jelentést oly értelemben teszi, hogy 
csakugyan nyomok látszottak a betörésből. 
Karakás Gábor rendőrőrsvezetö látszatra el­
fogadta az ajánlatot. Este (i órakor meg is 
jelent a panasztevő Karakás lakásán es át­
adott ennek 20 koronát, aztán megígérte, hogy 
a két pár cipőt a bét folyamán elkészíti. Az 
egész beszélgetést a mellékszobában elhe­
lyezett két csendőr és az ágy alá bujtatott két 
rendőr végighallgatta. Midőn az [Ízlel ilyen 
módon perfekt lett, lvánovits távozott, Karakás 
pedig átadta a 20 koronát a csendürörsveze- 
tőnek, hogy a feljelentést hatoság megvesz­
tegetése miatt legye meg a járásbíróságnál. 
Most már mindenkép nagy bajba jutott az 
állítólagos karvallott. Meg ha nem is bizonyulna 
rá, hogy a 200 pár cipőt ő maga tüntette el, 
a vesztegetésért is kemény büntetés vár reá.
......Országos borvásár. A „Magyar

Szőlősgazdák Országos Egyesülete" 1905. évi 
leb már ho vegén Pozsonyban országos bor- 
vásárt fog tartani. Megkivántatik, hogy a ter­
melők csakis olyan borból küldjenek mintát 
a vásárra, melyből megfelelő készletük van. 
A borok bejelentésének határideje 1905. ja­
nuár 25-én jár le és február 15-ig küldendők 
be. Bővebb felvilágosítást a „Magyar Szőlős­
gazdák Országos Egyesületi'" (Budapest, IX. 
Ullői-ut 25. sz.) nyújt.

Ki akar egyéves önkéntes 
lenni?! Olvasóink között bizonyára akad 
olyan fiatal ember, ki annak idején tanulmá­
nyait félbehagyta s most a hároméves terhes 
katonai szolgálatnak néz elébe. Debrecenben 
mar évtizedek óta kiváló sikerrel működik az 
egész országban kitűnő hírnévnek örvendő 
Lichlblau-féle állami felügyelet alatt álló ka­
tonai előkészítési tanfolyam, melyen elöké- 
szültségre és foglalkozásra való tekintet nél­
kül rövid utón elnyerhető az egyéves önlcén- 
tesi jog. Értesítőt bárkinek ingyen és bér­
mentve küld Lichtblau Albert intézeti igaz­
gató Debrecen. Születési év okvetlen közlendő.

Farsang.
Karnevál, a vidám, holló herceg, kalen­

dárium! pontossággal beköszöntött. Es a merre 
jar, a merre kel. nyomán elhal a szomorú­
ság. megszűnik a bánat, elül a fájdalom és 
életre kél a szeles jókedv, a gondtalan vi­
dámság.

Es lágyulnák a báltermek fényes, tün­
döklő csillárai, a szivárvány megannyi szi­
liéiben pompázván. A tükörsima parketten 
meg táncra perdül a mulatni vágyó fiatalság. 
A zene andalító, csábos hangjai mellett ke­
ringenek, lejtenek hévvel szívósan : kipirulnak 
az arcok, ragyognak a szemek, a verejték 
csak úgy buli alá és feledve van a szürke 
hétköznapisag, feledve van az elet megannyi 
nyomorúságaival és keserveivel.

Az árnyoldalukat, a sötét pontokat bűvös 
palástjával elfedi a karúéval ur Ö fensége és 
csak rázza egyre csörgősipkáját és csak hinti 
egyre a kedves könnyelműség, a tarka-barka 
bohóság, s a pajzán derű magvait.

8zép, valóban szép a farsang mulatsá­
gaival, mert hiszen az élet nem állhat örökös 
bankódásból, végnélküli busulásfaól, folytonos 
szomorkodásból, szüksége van az embereknek 
egy kis vigságra, kedélyességre, duhajkodásra, 
a mi az egyhangúságot megmásítja.

Elragadóan szép a farsang holló mula­
tozásaival, de jovolta szebb, ha a bálozók 
nem csupán önmagukért, hanem valamelyes 
nemes, emberséges cél érdekében izzadnak. 
Elbajolóan szép, ha a farsangi táncolásnak a
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rugóját a humanizmus, a felcbarfiti szeretet, 
a könyöriilet és irgalom képezi, ha a jóté­
konyság jegyében, a szegények, elhagyatottak, 
árvák és hajléktalanok javára történik a 
vigasság.

Miért ne lehelne a farsangi hálok tiszta 
jövedelmét a munkanélküliek Rásegítésére, az 
árvák gyámolitására, a földhözragadtak tá­
mogatására. a nyomorékok istápolására for­
dítani V Az ilyen tendenciájú mulatságoknak 
is ép úgy megvan az értelmük és értékük, 
mint az ilyen szándéknélkülieknek. A részt­
vevők vigadnak, tombolnak, mulatnak, szóval 
jól érzik magukat, közben meg gondoskodnak, 
a sötét rideg pineeoduk, fűtötten nedves viskók, 
nyomorgó, lágyoskodó és éhezkedö szeren­
csétlenjeiről. a kikel messze elkerül a kar­
úéval. mert ezeknél varázsa megtörik, kiknél 
a vigsag, jókedv, bohóság holt fogalmak, 
viszont a szomorúság, sötét gond és a sors­
csapások állandó vendégek.

A farsang elég hosszúra nyúlik, van al­
kalom bőven e vidám napokban megemlé­
kezni azokról, kiknek szemeit a vakító fény, 
a csillogás-villogás bántana, ellenben jól esnék 
látniok egy-egy szelíd, halvány sugarat, mely 
bevilágítana koromfekete hajlékukba és reményt 
fakasztana szivükben, lelkűkben.

Az izraelita nőegylet bálja,
mely holnap szombaton fog a Yadászkiirt 
összes termeiben lefolyni, nagyon fényesnek 
Ígérkezik. A rendezőség költséget és fáradsá­
got nem kiméit, csakhogy a farsang emez 
első elite mulatsága a lehető legfényesebben 
sikerüljön. Amint értesülünk, a hálózó közön­
ség nagyban készül a mulatságra, ami kedves 
jutalom lesz a rendezőségnek. A hál kezdete 
esti '/,9 órára van kitűzve.

Műkedvelők előadása Zombor- 
ban. A zombori felső kereskedelmi iskola 
folyó évi fcbniárius hó LI -én a városi 
színházban műkedvelő sz.inielöadással egybe­
kötött ifjúsági hangversenyt rendez. A szini- 
elöadásra városunk kedvelt műkedvelőit sike­
rült megnyerni, líészleles tudósítást, műsorral, 
később közöl a rendezőség.

Művészet — Irodalom.
Művészi hangverseny a lí­

ceumban. Lapunk múlt számában jelez­
tük már. hogy vasárnap d. u. ritka műélve­
zetben lesz része varosunk közönségének, 
mert a fővárosi zenevilág négy kitűnősége 
lerándul hozzánk, hogy a klasszikus zene 
magasan szárnyaló művészetével gyönyörű­
séget szerezzen nekünk. A leránduló művé­
szek névszerint: Kemény Rezső, Szabalhicl 
Rezső, Szeretni Gusztáv és Schiller Adolf 
urak. Gozsdu Klek a zombori szabad líceum 
kitűnő elnökének meghívására játszanak elő­
szűr falaink között. Szinte felesleges hang­
súlyoznunk azt, hogy mily kiváló képviselői 
ők a zeneművészeinek, miután Gozsdu Klek 
eddigi kimagasló működése elég bizonyíték 
arra. hogy ö mindenkor mindenben csak azt 
méltányolja, ami kiváló, ami felette áll a 
köznapinak, szóval ami szó szoros értelem­
ben tökéletes.

Ezzel a megnyugtató tudattal nézhetünk 
a vasárnapi vonósnégyes társaság működése 
ele is és bízvást remélhetjük a legszebbet. 
Részünkről a bekövetkezendő művészi ese­
ményt telette fontosnak minősítjük, mert 
abban ismét egy hatalmas lépési látunk a 
kulturális tökéletesedés felé. Fájdalom, de 
kénytelenek vagyunk bevallani, hogy eddig
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nagyon kevés alkalmunk volt a klasszikus 
kamarazenében gyönyörködni. Soha senki 
sem gondolt arra, hogy bennünket tapintatos 
módon mintegy kézen fogva vezessen be a 
zeneművészet mélységes gyönyörűséget rejlő 
misztériumába s innen volt az, hogy a könnyű 
fajsúlyú zene tartotta fogva lelkünket s idegen 
volt az, ami egyedül van hivatva a szivei 
nemesíteni, a lelket magas szárnyalásra 
inspirálni. A ledéren röpködő, kacér operett- 
melódiákat, ebbe helyeztük a kiválasztott 
lángelmék mélyen érző szivéből fakadt mű­
remekeknek, holott ezeknek minden akkordja 
egy ihletett szív nagy és magasztos érzetét 
tolmácsolja.

A klasszikus zene kiapadhatatlan forrása 
a legnemesebb élvezeteknek. Minden felénk 
rebbenő hangfoszlány érzést támaszt s betölti 
ábrándvilágunkat, megragadja és leltekre 
inspirálja szivünket, lelkünket.

Es ez az, ami a klasszikus zenét oly 
magasra emeli az úgynevezett könnyű zene 
fölött. Az utóbbi lehet szép, hatásos, de csak 
pillanatnyi életű, holott az előbbi örökös, 
mint maga a művészet.

Varosunk - bár sok benne a mű értő 
muzsikus — mindazonáltal kicsiny ahhoz. 
hogy a klasszikus zenét oly arányban kul- 
tivalja, mint a főváros, ahol mint minden 
másnak, úgy a zenemüvelésnek is a góc­
pontja van. Igaz, ugyan, hogy a mi zené­
szeink is megalakíthatnák a fővárosban és 
más nagyobb városokban annyira divatos 
vonóskvartetteket, sőt reméljük is, hogy idővel 
meg is alakítják, mindazonáltal ne kük sem 
lesz kárukra, ha m dértől cg fogják javukra 
fordítani mindazt, amiben a kiváló fővárosi 
művészek elüljárnak. A programúi, melyet 
alabb részletesen közlünk, rendkívül melodikus 
és szép. Túlnyomóan a magyar klasszikus zene- 
irodalom gyöngyeiből van összeállítva s ezek­
hez bajosan simul két idegen zeneszám.

Rőt az utóbbiak közül ismerős melódiára 
is akadunk. Az egyik a végtelenül bájos, az 
olasz lég minden illatával leli Garo mio ben 
kezdetű dal, melyei oly szépen énekelt tavaly 
Antonio Rossa. a jelenben gordonkán kerül 
benmlatora egy nagylehetségű zenész Schiller 
Adolf a fővárosi zeneakadémia tanára állal. 
Ezenkívül előadásra kerül a Popper Dávid 
remekszep Polonais-e es Hubay gyönyörű 
Csárda-jelenete a Seénos de la Csarda Kemény 
Rezső akadémiai zenetanár hegedűjén. Majd 
a klasszikus zeneirodalom harmadik magyar 
sociéfer-jenek \ olkmannak gyönyörű vonós- 
kvartetljében lesz búcsúzénI alkalmunk gyö­
nyörködni. A bevezető piece pedig Dvorák a 
hírneves zeneszerzőnek opusa.

Latba hí a lenn vázolt műsorból, hogy 
mily kiváló műélvezetre van kilátásunk s 
ezéi't nagy hálával és elismeréssel kell len­
nünk úgy a fővárosból leránduló művészek, 
mint pedig a lycoum nemcslelkü elnöke iránt, 
mint akik telve magasabb fokú lelkesedéssel 
hintik el közöttünk a művészetkedvelés erő­
teljes magvait. Reméljük, hogy városunk kö­
zönsége teljes mértékben fogja méltányolni 
a nemes törekvést s még a politikai harc 
közepette is fog magának időt szakítani arra, 
hogy a művészetek lelkes apostolait nemes 
missziójukban támogassa. A hangverseny, mint 
mindig, úgy a jelenben is a városháza nagy­
termében fog lefolyni, ahová szabadon léphet 
be mindenki, aki szereti azt, ha szivét, lelket, 
ha csak kis időn- is. magasabb szférákba 
ragadjak a hivatottak. t. Z.

A líceumi hangverseny mű­
sora- Kezdete d. u. 4 lírakor, belépés

ingyenes. 1. Vonósnégyes Dvoráktöl. F. dur, 
Op. 91). Allegro ma non troppo; Lento és 
linále. Előadják: Kemény Rezső, Szeréin! 
Gusztáv, Szabathiel Rezső, Schiller Adolf 
urak. 2. Caro mio ben Giordanótól, Polo­
naise de concert Poppertől. Gordonkán 
előadja: Schiller Adolf ur, fővárosi zene­
akadémiai tanár. 8. Scenes de la Csárda 
Hubaytól. Hegedűn előadja: Kemény Rezső 
ur, zeneakadémiai tanár. 4. Vonósnégyes 
Volkmanntól. G-moll Adagio és finálé. Elő­
adja a négytagú társaság.

1

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, akik szeretett férjem 

I hurszky Jenő Zombor sz. kir. város rendőr­
főkapitányának halála alkalmával részvétük­
kel vigasztalókig felkeresni szívesek voltak, 
ez utón mondok halatelten köszönetét.

Zombor. 1905. január hó 19-én.
Özv. Thurszky Jenőné sz. Kolarits Amália.

*1 Az e rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­
get a szerkesztőség.

HIRDETÉSEK.
7. szán.
II. 1905.

Az ósziváci anyakönyvi kerület alulírott anya- 
könyvvezető-helyettese kihirdeti, hogy :

1 Noll Henrik, ki családi állapotára nézve nőtlen 
és a kinek vallása ágostai hitvallású evangélikus, állása 
(foglalkozása) föld mi vetési napszámos, lakóhelye Marínéi 
.Szeréinmegye), születési helye Cservenka, ideje 1881. 
évi december hó 8-ik napja s a ki néhai Noll Fiilöp 
és özv. Noll Fiilopnó született Verth Teréz, újból férje­
zett Noll Jőzs.'fné fia.

2. Schütt Rozina, ki családi állapotára nézve ha­
jadon és a kinek vallása evangélikus református, lakó­
helye Oszivác Őröli .János szállás, születési helye Oszi- 
váe, ideje 1885. évi február hó 23-ik napja s a ki 
Schütt Fiilöp és Schütt Fiilöpné született Zuschlag 
Krisztina leánya, egymással házasságot szándékoznak 
kötni.

Felhivatnak mindazok, akiknek a nevezett há- 
zasulókra vonatkozó valamely törvényes akadályról vagy 
a szabad beleegyezést kizáró körülményiől tudomásuk 
van. hogy ezt alulirolt anyakönyvvezetőnél (helyettesnél) 
közvetlenül, vagy a kifüggesztés! hely községi elöljárósága 
illetőleg anyakönyvvezetőjei utján jelentsék be. '

Ezt a kihirdetést a következő helyeken kelt tel­
jesíteni, u. in.: Osziváoon és a „Báeska“ című lapban.

Kelt Oszivácon, 1905. évi január hó 14-ik napján.

Schüszler Károly,
anyaköny vveze tő-helyettes.

Xj e g-fi :cl o zl^lelTo To

dessert csokoládé
ls:ap]aa,tó *-u

ifj.Heindlhofer Róbert
fűszer-, csemege- és festékkereskedésében 

ZOMBOISB^LlSr.

Alkalmazást nyer,
Bajsa község jegyzői irodájában a 

kir. adó és községi adó kezelésben tel­
jes jártassággal bíró kisegítő egyén 30 
napi időre 4 korona napid ijjal fel fogad- 
tátik. Az állás azonnal elfoglalandó. 
Kérvények alulírott jegyzőhöz adan­
dók be.

Bajsa, 1905. január hó 10-éu.
Szilvágy János,

8 8 jeyvxii.
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2X77. szám.
1904.

Hirdetmény.
Mellyel Mozsor községe közhírré 

teszi, hogy egy artézi kút furatását 
a község tanácstermében 1905. évi 
januar hó 30-án d. e. 9 órakor
megtartandó versenytárgyaláson válla­
latba adja azon vállalkozónak, aki a 
munkára nézve legkedvezőbb feltételeket 
és biztosítékot nyújt. A versenytárgya­
láson csak az vehet részt, aki 200 ko­
rona bánompénzt fizet le.

A vállalat csak akkor fog létre­
jöttnek tekintetni, amikor a róla szóló 
szerződés a törvényhatóság részéről jó­
váhagyató.

Mozsor, 1905. január 5-én.
Eremics Milán, Banyacz Mladen,

jegyző. 2 2 11-od bíró.

B A c S K A.

129. szám. 
kig. 1905.

pályázati hirdetmény.
Nagybarucsku községben újonnan rend­

szeresített és a község pénztárából járó évi 
<>00 korona fizetéssel javadalmazott községi 
végrehajtói állásra pályázatot hirdetek.

Felhívom pályázni óhajtókat, hogy sza­
bályszerűen felszerelt kérvényeiket hozzám 
legkésőbb február 12-ig nyújtsák be, mert 
a később érkezetteket figyelembe nem veszem.

Baja, 1905. évi január hó 11-én.
Vojnich Md,té,

I főszolgabíró.

í ->

Teljesen berendezett és 
jé forgalmi!

pókmühcly és
a Sándor Béla (Csendes) utca 
121. sz. házban bolthelyiség- 
gel és lakással 
W*“ azonnal kiadó.

Bővebbet

Goldfahn Sándor és Fia cégnél
Zom bor, Kossuth Lajos-utca.

Botos ispán
(gazda)

Bcncstclik egy Sombonhoz kö­
zel ftcköő nagyobb gazdaságba. 
Ajánlatok bizonyitnánymásola­
tokkal c lap Biadóhiüatalába 
hűiden dök. g—i

175. szám. 
kig, 1905.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY.
Bács-Bodrog vármegye tileli járásához 

tartozó Tiindéres községben üresedésbe jött 
községi jegyzői állásra pályázatot hirdetek s 
felhívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni 
óhajtják, hogy szabályszerűen felszerelt kér­
vényeiket hozzám folyó évi január hó 
29-én deli 12 óráig annál is inkább 
nyújtsak be, mert a később érkezők figye­
lembe vétetni nem fognak.

Az állás javadalmazása : évi 1200 szó­
val egyezerkettőszaz korona készpénz és ter­
mészetbeni lakás.

Tit.elen, 1905. évi január hó 18-án.

Zomhor. 1905. péntek, január 20.

SÖ8. sz. 
kig. 1904.

pályázati hirdetmény.

Bácskulai járáshoz tartozó Kiskér 
községben újonnan szervezett községi 
állatorvosi állásra ezennel pályázatot 
hirdetek és felhívom a pályázni óhaj­
tókat, hogy kellően felszerelt pályázati 
kérvényüket hivatalomhoz 1905. évi 
február hó 15-éig annál is inkább nyújt­
sák he. mert az elkésve érkezetteket 
figyelembe venni nem fogom.

Ezen állás javadalmazása a kö­
vetkező :

1. Készpénzfizetés 800 korona a 
községi pénztárból.

2. Látogatási dij 40 fill., egyszerű 
műtét 80 till., nagyobb műtét és ellé- 
seknél segédkezés 2 kor., bizonyítvány 
kiállítása szavatossági főhibáknál 2 kor., 
egyéb bizonyítvány 1 kor., magánügy­
ben boncolás ló és szarvasmarha után 
2 kor., egyéb boncolás 1 korona.

Kula. 1905. évi január hó 5-én.

Dr. Széchényi Tamás.
-I 3 főszolgabíró.

Szemző Janos,
l'öszoJgabiró.

3ív£eg'Zb.i “xró
#A jánoshalmi! i takarék pénztár r. t. XX. évi rendes közgyűlését 1905. évi február

r °, , .?? ,U- 2 orakor saját helyiségében fogja megtartani, melyre a t. részvényesek
lisztedéitől meghivatnak. ■

Tárgysorozat:
L Az igazgatóság es Icliigyelöbizottság jelentése, zárszámadás, mérleg, nyereménv 

felosztás jóváhagyása s úgy az igazgatóság mint a íélügvelőbizottságnak a felmcntvénv

2. Az alapszabályok néhány ij-ának módositása.
8. -> választmányi tag és 8 felügyelőbizottsági tagnak titkos szavazás utján leendő 

megvalusztasa. A választmányi tagok közül kilépnek ez évben: Nagy Pál Sándor Gvetvav 
Bamel. Stem Mór, Nagy Márton, Krakauer Mór. ' ’ " y

4. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag választása.
Jánoshalma, 190,). január 7-én. Az igazgatóság

3—8

VAGYON. Mérleg-számla 1904. december 31-én. TEHER.

Pénztár 
Értékpapír 
Váltó .... 
Kötelezvény . 
Jelzálog-köi csői I 
Ingatlan . . . 
Postatakarékpénztár 
Intézeteknél . . .

18278 88 
64480! 

262528 
208760 
196574 

1406141 
850! 68 

28528:07

765901:04

Részvénytőke..........................
Tartalék alaptőke.....................
I’akarékbetét és tőkésített kamat
Heti betét......................................
Kamat átmenet 1905. évre . .
Fel nem veit osztalék . . .
Osztatlan maradt.....................
Adótartalék...............................
Nyeremény...............................

100000 
74724 

547111 
16397 
5600 

19050 
1324 

900 — 
20964 36

765901! 04

Jánoshalma. !90->. január 2.
Dr. Holländer Adolf s.k., Lövy Sándor s.k, Madzinyi Géza s. k„ Brachfeld Zslgmond s. k„ Heller Margit s. k.

,gazgat01 igazgató. pónztíirnok. főkönyv-vezető. könyvelő.

J'.zon merleg-számla az inlezeli könyvekkel egyezőnek és helyesnek találtatott.
Madzinyi Adorján s. k., Schöfier József s. k., Zámbó Ignác s k

leliigy. biz. tag. I'elilgy. biz. tag. p”.,,. ‘ "

Szálloda bérbeadás.
Az Apatin mezővárosban fekvő régi 

jó hírnevű és nagy forgalmú

„sciiFFEnzíiim
1906. évi február hó elsejétől kezdve 
egymást követő hat évre újból bérbe 
adatik.

Bővebb felvilágosítást nyújt és ár­
ajánlatokat 1905. évi május hó elsejéig
elfogad a tulajdonos

3—3 Schaffer József Antal.

8. szám. 
ig. 1905.

Pályázati hirdetmény.
A gombos-vajszkai ámíenlesitö és viz- 

szabályozási társulatnál Gombos lakhelylyel 
egy 3200 korona 5 évenként 5%-al emelkedő 
évi fizetés: 800 korona utazási átalány és 
szabadlakásból álló javadalmazással egybe­
kötött mérnöki állás elhalálozás folytán üre­
sedésbe jött. Ezen állás betöltése céljából 
felhivatnak mindazon okleveles mérnökök, kik 
a lenti állást elnyerni óhajtják, hogy az 1885. 
e\i XXIII. t. e. 97. ij-anak rendelkezéséhez 
kepest mérnöki oklevéllel és az eddigi gya­
korlatukat igazoló okmányokkal kellően ’"föl­
szerelt^ kérvényükét a társulat igazgatóságánál 
f. évi február hó 15-éig annál bizo­
nyosabban nyújtsák be, meri az elkésve 
érkezett kérvények figyelembe vétetni nem 
fognak.

Kell Gomboson. 190.). évi január 14-én.
Berecz Károly,

3 I társulati igazgató.
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Meghívó.
Az Első őrszállási Kiházasitó tár­

saság mint szövetkezet 1905. évi ja- 
uuár hó 29-én d. u. I órakor
a magyar r. k. iskolában rendes évi 
közgyűlését tartja, melyre a tagjait tisz­
telettel meghívja. Tárgysorozat: 1. Az 
évi jelentés. 2. Zárszámadás. 3. Vá­
lasztmányi tagválasztás. 4. Jegyzői fize- 
tésjavitás. 5. Jótékonycélra való adako­
zás. 6. Indítványok.

Orszállás, 190;>. évi január hó.

Az igazgatóság.

Boreladási hirdetmény.
Szondi (szóntai) sző loste lope- 

men 1904 évben termen 200 hekto­
liter kitűnő mlnosésíí magyaradi, 
ciprusi, burgundi és kadarka bor 
— árfolyamnak megfelelői eg — 
eladó.

Thurszky János.

10 1905.

^lejtési hirdetmény.
A kucorai gör. katli. hitközség egy 

teljesen uj iskolát és hozzá való tanítói 
lakást fog építtetni. Ezen építkezési 
munkálatok biztosítása céljából 1905. 
évi február ho 16-an d. e. 10 
órakor a gör. kath. hitközség irodá­
jában nyilvános szóbeli árlejtés fog tar­
tatni, melyhez a vállalkozni szándéko­
zók ezennel meghivatnak. Kikiáltási ár 
8991 kor. 25 fillér, melynek 10%-át az 
árlejtésben résztvenni szándékozók kö­
telesek készpénzben vagy óvadékképes 
értékpapírban az árlejtés megkezdése 
előtt mint bánatpénzt a hitközségi pénz­
tárba befizetni.

Az árlejtési feltételek, valamint az 
építési tervrajzok és költségvetési elő­
irányzat a lent nevezett iskolaszék! el­
nöknél a rendes hivatalos órák alatt 
megtekinthetők.

Kucorán, 1905. január hó 4-én.
Budinszby Miklós, Abodics Sándor,

iskolaszék! jegyző. 2 2 iskolaszék! elnök.

D g h I 7 Ó

évi ffebr.oÍ‘í hibaKk *|,é'S j•' .,i'*» “ M'‘szv«‘nyes«.i részér,- vasárnap. 1905.
I veÄ^U^r, kel °rak°P i«Hl«helyis^be„ ,ártandó

ÜST apirend:
I. Az igazgatóság üzleti jelentése a mull évi számadásokról.
-• felügyelő bizottság üzleti jelentése.

megszavazálm,'‘H<‘g <'IÍS"U,|'<’‘S<> ^ "Z igilzgillós:lg rs bizottság részére lélmvntvény

4. Az igazgatóság indítványa a tiszta nyereség mikénti felosztásáról.
'). v (‘Iugyolőhizottsági tagok választása.
6. Két jegyzőkönyvi liitelositö választása.
7. Netán benyújtandó indítványok tárgyalása.

VAU VON. Mérleg-számla 1904. december 31-én. TEHEH.

Pénztár készlet . . 11222 71
Váltók .... 190980 14 í 1 

j
Ebből visszleszámi-

tolás alatt . . 12000- 17898044
Kötvények kezesség mellett . 13097
Jelzálog! kötvények 48( 109 00
Felszerelések 1082-20
Leírás..................... 85-12 99708
Bészvénvesek 920 -J

Fgy adós .... 18Í25
Folyószámlái követelések 131 (Í51

254035189
1 ! 1

Bészvénytőke 
Jletétek (takarék) 
Átmeneti kamat 
Tiszta nyereség

100000 - 
149218 71 

2103 09 
271409

254035 89

’AUTÓZIK. Veszteség- és nyereség-számla 1904. december 31-én. KÖVETEL

Betét-kamat ....
Lakbér .....................
Fizetések.....................
Költségek ....
Utazási költségek 
Posta 
Biztosítási 
Fűtési
Egyenleg mint tiszta nyereség

1882 52, 
400- 
775 50 

75

0050 07

Kamat jelzálog! kölcsönök után 
kezességi

„ leszámítolt váltók után . 
Folyószámlái kamat . . . .
Bank provízió..........................
Üzleti dijak...............................

10,83 94 
541 50 

3262 24 
227 18 
275 19 

00 02

0050 07

Manojlovics L. Szteván s. k.,
igazgatósági elnök.

Szenttamás, 1905. január hó 1-én.
Dr. Pavlovics Momir s. k., Nityin Koszta s. k., Sztricsevics A. Milán s. k.,

igazgató. pénztárnok. könyvvezető.

XgasKga-feóssbg'i -bagók 5
IBanojlovics fflárkó s. k , Manojlovics fflija s k., Brklcs György s. k., Nityin lován s. k 

Ognyánovics Ilija s. k., fflirossáviyevics Ssieván s. k„ Kisdobransski Szava s. K.
Fő- és segédkönyvekkel összeegyeztettük és helyesnek találtuk.

F"el.tlgyslö'biec'fetieágS, tagcls. :
Nityin Szteván s. k„ Pavlovics B. Arkádije s. k., Katyanszki Milán s. k.

elnök

2003, sz.
1904.

Arlejtési hirdetmény.
Di ma bükén y község alulírott elöljárósága 

részéről ezennel közhírré tétetik, hogy a vár­
megyei tekintetes törvényhatósági bizottság­
nak 18100 965/904. számit határozatával jóvá­
hagyott 52/kgy. 908. számit határozat folytán 
Dunabökény községben felépítendő orvosi lak 
ovuda és egy tanítói lakás és iskola felépité- 
si-iii-k biztosítására az árlejtés megtartására 
határidőül folyó évi február hó l-ső 
napjának délelőtti 9 órája Duna 
bükény községházához ezennel kitüzetik.

összes kikiáltási ár 80400 korona 43 
filler, melynek 5%-a mint bánatpénz az ár­
verés megkezdése előtt az árverező elöljáró­
ság kezeihez leteendő.

A részletes tervek, költségvetések és 
arlejtési teltételek a hivatalos órák alatt Duna­
bökény község jegyzői hivatalában bármikor 
megtekinthetők.

Dunabökén v. 1905.
Diks liiij

jegyző.

évi január hó 9-én.
Dupp Simon,

biró.

21/1905. szám.

Arlejtesi hirdetmény.
A ..Uudolfsgnádi ármentcsitő és helviz- 

lecsapolo társulat" csatornáin létesítendő 
Dl darab vastartós tóglaellenfalas híd és 
7 darab betoncső áteresz építő munkála­

tainak vállalati utón leendő biztosítása cél­
jából alulírott a folyó 1905-ik év feb­
ruár hó 18-án délelőtt 10 órára 
I erlaszon a társulat hivatalos helyiségében 
az alábbi feltételek mellett tartandó zárt Írás­
beli és esetleg ugyanakkor szóbeli árlejtést 
hirdetek.

1. Az árlejtésén csakis az epil.ö ipar 
gyakorlatara hatóságilag jogosított magyar 
honpolgár vehet részt.

2. Ajánlat csakis a lentnevezett összes 
munkákra tehető.

3- Az ajánlat benyujUísa alkalmával a 
309,,8 koronára előirányzott összeg 5%-a 
készpénzben, takarék betétköuyvecskébeu vagy 
óvadékra alkalmas papírban a tárgyalás nap­
jai) a társulat pénztáránál leteendő. A bá- 
nompenz az el nem fogadott ajánlatok be­
nyújtóinak a tárgyalás napján kiadatik: az 
elfogadott ajánlat benyújtója pedig tartozik 
azt 10%-ra kiegí-sziteni. amely összeg mint 
jótállási Jiiztositék a munka befejezéséig a 
társulat pénztárában vissza fog tartatni.

4. Szerződési minta, valamint az álta­
lános teltételek es a hidak s átereszek rész­
letes tervezete I’erlaszon a társulat hivatalos 
helyiségében megtekinthetők.

-I. Az Írásbeli ajánlatok zárt borítékba 
lepecsételve „Ajánlat hid és betoncső épí­
tősre" felírással ellátva adandók be s a zárt 
ajánlatok felbontása előtt ki-ki még szóbeli 
ajánlatot is tehet.

0. A versenytárgyalás napjáig ajánlat­
tevő tartozik a beépíteni szándékolt téglából 
I 2 darabot az illető gyár pecsétjével lepe­
csételve ide megküldeni.

7. Február hó 18-,-in túl avagy távirati 
utón benyújtott ajánlatok figyelembe nem 
vétetnek.

8. A társulat lentartja magának a jo­
got arra nézve, hogy az ajánlatok közül 
tekintet nélkül az ajánlati arra szabadon 
választhat.

9. tájékozásul kbzöllelik. Iiogv a hidak 
unk es átereszeknek legkésőbb a f. 1905-ik 
ev október hó 1 -ere készen kell lenniük, a 
melyeknek az építését azonban vállalkozó 
mentői korábban megkezdheti es októbernél 
jóval előbb is befejezheti.

Uei'lasz (Torontálmcgve). 1905. január 
hó 13-án.

Bilecz József.
- I társulati igazgató főmérnök.
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8 B ÁCSKA, Zorn bor, 1905. péntek, január 20.

It 1905. sz.

MEG-HIVÓ.
A zom bori I. önsegélyző szövetkezet folyó évi február hó 2-án d. e. !Q órakor saját helyiségében

rendes Közgyűlést
tart, melyre a szövetkezet tagjai tisztelettel meghivatnak.

cfl Közgyűlés tárgysorozata:
1. A közgyűlési elnök választása.
2. Igazgatósági jelentés a múlt forgalmi évről.
3. Számadások megvizsgálása, forgalmi kimutatása és jóváhagyása.
4. Igazgató, aligazgató, igazgatósági tagok és felügyelőbizottság felmentése.
■). A XX. eyklus törzsbetéteinek mikénti kifizetése és a nyeremény felosztása.
6. A XXV. eyklus megalakítása.
7. Aligazgató választása; illetve az igazgatóság e tekintetben tett intézkedésének jóváhagyása, kilépett és elha- 

lálozott igazgatósági tagok és felügyelőbizottság választása. (Alapsz. 42. §.)
8. A felszerelések megbecslésére kiküldendő 5-ös bizottság választása.
9. Kaieh József tartozásának a tartalékalapból leendő megtérítése.
10. Xelam indítványok tárgyalása, melyek a közgyűlés előtt 5 nappal az igazgatóságnak Írásban beadandók, 

mivel a később érkezendők figyelembe véve nem lesznek.
Az 1. es .j. alatti ponthoz a szövetkezetnek csak régi tagjai szólhatnak, inig a 7., 8., 9. és 10. pontban 

foglaltakhoz az uj eyklus tagjai is befolyhatnak.
Egyben az igazgatóság közhírré teszi, hogy a XX. eyklus 1904. évi december hó 31-én feloszlott és annak 

kifizetése már folyamatban van.
Ennélfogva a keieskedelmi törvény 249. §-a és az alapszabályok 33. §-a értelmében felhivatnak mindazok, 

kiknek ezen és az előző években feloszlott ciklusokból bármi igényei vannak, követeléseiket 1905. évi december hó 
31-eig érvényesítsék, mert annak elmulasztása esetén mindennemű igényeik az alapszabályok 29. §-a értelmében elévülnek.

A mérleg-kimutatás az egylet helyiségében megtekinthető.
Somborban, 1905. évi január hó 15-én.

Jankovics Dusán s. k., Bittermann Nándor s. k.,
jegyZti- igazgató.

VAGYON. MÉRLEG 1904. évről. 'CEHE

Váltókban.....................................
Előlegek törzskönyvekre.....................
Felszerelések értéke.......................... 1861)4
10% értékcsökkenés..................... 18110
I. Szövetkezeti ház értéke 1904.

december 31-én...........................21925-31
Az év folyamán építkezés által gya-

rapodotl..................................... 2700-24
Ebben benn foglalta tik a tartalékalap 15075'95 
Ennek 6% a tartalékalap után tészen 904‘56 
1% a tiszta nyereségből . . . 242"78
Tartalékalap......................................16223-29
II. Szövetkezeti ház értéke 1904. december 3?.
Készpénzben . .

237: .) no

I 147 34

I
Zombor, 1904. évi december hó 31-én.

Jankovics Dusán s. k.,

392768'53 XX XXIV. eyklus törzs (heti befizetések)
I

491392 80
12041." \ 1. eyklus fel nem vett nyeresége (per alatt) 120

XVII...................... 266 45
167,44 XVIII............................. . „ 971 61

XX. eyklus 1900. évi beiratási dija. 1970 60
1 XX. .. 1900. ., nyereménye .... 1509 32

XX. .. 1901. .. ........................ 3397 04
XX. .. 1902. .. 4599 07
XX. ., 1903. „ ., .... 6614 06
XX. .. 1904. .. „ .... 8119 79 I

1
’)')*)7s ^ 1 Felszerelések érjéke 167 44 8287 23

XXI. .. 1901. évi beiratási dija . . . 1725 20
! XXI .. 1901. „ nvercménye .... 242027

9775 83 - XXI. .. 1902. ., 3811 99
1557044 í XXI. .. 1903................................................ 4700

XXL .. 1904. „ ............................. 6334 75
Felszerelések értéke 167 44 616731

XXII. .. 4902. évi beiratási dija . . . 1614 — '
XXII. .. 1902. .. nyereménye . 120009
XXII. .. 1.903...................................... 2300
XXII. .. 1904. .. 4689 78
XXIII. ,. 1903. évi beiratási dija 1432 80
XXIII. ., 1903. ., nyereménye .... 1306
XXIII. .. 1904. .. 300213
XXIV. .. 1904. évi beiratási dija . . . 1675 20
XXIV. .. 1904. „ nyereménye .... 1888 98
Visszleszámitolt kamatok 1905. évre . . 1480 20
Ki nem utalványozott fizetés.......................... 733 32
Adó az 1904. évi nyereségből..................... 1 2000 —

>61275 451 ------ 1
561275 45

1 1

Schlachter József s. k.,
pénztárnok. I, könyvelő.

Jelen szabályszerűen felülvizsgált mérleget helyesnek találtuk.
f>dncz Kálmán e. h., Butkovíte József e. h., Raab Béla a. h.,

_______ lel ii g y elük

Bittermann Nándor s. k.,
igazgató.

Zombor, 1905. évi január hú 13-án.

Mayer látván a. h., Roffmann Károly 9. k.

Zombor, Bittermann Niin.lor és fia könyv- és kónyomdájából.


